Z’? —— HONDA CB 650 F / CBR 650 F 2014-->

{
SPORT DOUBLE GUN SCHEMATIC

Vite originale &
Original screw

ELENCO PARTI / PARTS LIST
# QTA / QTY DESCRIZIONE / DESCRIPTION CODICE / CODE
1 1 Silenziatore / Muffler DOUBLE GUN
2 2 Dado rapido M5 / M5 Cage nut 50.73.674.1 n—
3 1 Copertura in acciaio / Steel cover 50.CR.021.0 APPLICAZIONI / APPLICATIONS
4 2 Rondella M5 / Washer M5 50.73.351.1 CODICE / CODE TUBO / PIPE SILENZIATORE / MUFFLER CODICE OMOL. / HOMOL. CODE
5 2 Vite M5 x 8 / Screw M5 x 8 50.73.233.1 H.054.LDG /1] TITANIO / TITANIUM ME022 €9 1214




